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B O L E T I M     I N F O R M A T I V O 
14ª SESSÃO ORDINÁRIA 

25/09/2023   
 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL  
 

01 – Ofício n. 303 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando cópia das Leis 
Municipais n. 879 e 8080, assinadas para arquivo. 
 
02 - Ofício n. 304 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando resposta ao Ofício n. 
161 de autoria da Vereadora Elizabete de Oliveira. 
 
03 - Ofício n. 305 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando resposta a Indicação 
n. 74 de autoria da Vereadora Elizabete de Oliveira. 
 
04 - Ofício n. 306 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando resposta a Indicação 
n. 75 de autoria da Vereadora Elizabete de Oliveira. 
 
05 - Ofício n. 307 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando resposta a Indicação 
n. 69 de autoria da Vereadora Elizabete de Oliveira. 
 
06 - Ofício n. 308 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando resposta ao Ofício n. 
16 de autoria da Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim.  
 
07 - Ofício n. 309 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando resposta a Indicação 
n. 76 de autoria do Vereador Adilson de Lima. 
 
08 - Ofício n. 310 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando resposta a Indicação 
n. 68 de autoria dos Vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis. 
 
09 - Ofício n. 311 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando resposta a Indicação 
n. 71 de autoria da Vereadora Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa. 
 
10 - Ofício n. 312 da Secretaria Municipal de Administração – encaminhando resposta a Indicação 
n. 72 de autoria da Vereadora Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa. 
 
11 – Ofício n. 20 da Secretaria Municipal de Saúde – encaminhando resposta ao Ofício n. 03 da 
Comissão de Economia desta Casa. 
  
12 – Ofício n. 21 da Secretaria Municipal de Saúde – encaminhando resposta ao Ofício n. 04 da 
Comissão de Economia desta Casa. 
 
13 – Ofício n. 28 da Contabilidade do Executivo Municipal – encaminhando relatório contendo a 
Receita Corrente Liquida ref. ao 2º Quadrimestre de 2023. 
 
14 - Ofício n. 29 da Contabilidade do Executivo Municipal – encaminhando Balancetes das Recitas 
e Despesas do Executivo Municipal ref. ao mês de agosto. 
 

 
DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 

 

01 – Indicação n. 81 de autoria da Vereadora Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa – ao chefe 
do Poder Executivo Municipal, para que seja realizado um levantamento em todo o sistema de 

mailto:camara@cmbrradoturvo.sp.gov.br


 

CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO TURVO 
Rua Ver. Firmino Pedroso dos Santos, 440 – Fone (15) 3577.1266 

camara@cmbarradoturvo.sp.gov.br   

BARRA DO TURVO - SÃO PAULO 

 

 

2 

iluminação pública da área urbana do Município e posteriormente proceda a manutenção e troca das 
lâmpadas dos postes de iluminação pública que estiverem queimadas ou danificadas. 
 
02 – Indicação n. 82 de autoria da Vereadora Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa – ao chefe 
do Poder Executivo Municipal, sobre determinar ao Setor correspondente, que proceda regularmente 
ou com maior frequência o recolhimento de lixo nas ruas e pontos turísticos do nosso município. Ou 
que que seja viabilizada a terceirização dos serviços supracitados. 
 
03 – Indicação n. 83 de autoria dos Vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis  – ao chefe 
do Poder Executivo Municipal, para que seja determinado ao setor correspondente que proceda o 
mais breve possível a manutenção da quadra localizada na Escola Municipal de Ensino Básico 
Manecão, localizada no Bairro Paraíso. 
 
04 - Indicação n. 84 de autoria dos Vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis  – ao chefe 
do Poder Executivo Municipal, para que seja determinado ao setor correspondente que proceda os 
serviços de reforma e reparos nos brinquedos instalados na Praça localizada nas proximidades da 
Escola Profª Maria Izabel da Mota Ferreira, no Bairro Boa Esperança. 
 
05 - Indicação n. 85 de autoria dos Vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis  – ao chefe 
do Poder Executivo Municipal, para que seja determinado ao setor correspondente que proceda com 
a máxima urgência a canalização e manilhamento do esgoto localizado na Rua Vereador Astério 
Joaquim de Moraes, localizada no Bairro Boa Esperança no Município de Barra do turvo, tendo como 
ponto de referência a residência da Senhorita Salomé. 
 
06 - Indicação n. 86 de autoria dos Vereadores Elizabete de Oliveira e Elcio Silva Reis  – ao chefe 
do Poder Executivo Municipal, para que seja determinado ao setor correspondente que providencie 
com a máxima urgência a manutenção na Estrada que dá acesso ao Bairro São Pedrinho, no KM 
560 – pista sentido norte. 

 
 

DE TERCEIROS 
 

01 – Convite da Fundação Florestal para reunião ordinária do Conselho Deliberativo da RDS dos 
Quilombos de Barra do Turvo, que se realizou dia 20 de setembro. 
 
02 – Convite da Câmara Municipal de Santos para Sessão Solene de Outorga da medalha de Honra 
ao Mérito Braz Cubas à Senhora Telma Sandra Augusto de Souza, que será realizada no dia 29 de 
setembro. 

 
ORDEM DO DIA 

 
Não há matérias para a Ordem do Dia. 

 
 

ELIZABETE DE OLIVEIRA     

Presidente 

 

ADILSON DE LIMA ELCIO SILVA REIS  LUIZ MENDES CARDOSO DOS SANTOS 

                    Vice-presidente               1º Secretário                                    2º Secretário 

   
 

Demais Vereadores: 
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CÍCERO DE MOURA NETO  FÁTIMA MEDEIROS DE SOUZA AMORIM  ISAQUEU PEDROZO DA SILVA 

JOSÉ SANDRO R. DO NASCIMENTO  NÁDIA DE JESUS CARDOSO DOS SANTOS ROSA 
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